
 

 

 
 

 

MEDNARODNI YONEX BIT OPEN 2026 
 

ORGANIZATOR:  Badminton klub BIT, Ljubljana – 12 igrišč 

 

VODJA TEKMOVANJA: mag. Tadej Šeme; Jaka Šušteršič 

 

KRAJ IN ČAS:  Bit center, Litijska 57, 1000 Ljubljana, tel:041-225-113 

                                         Sobota, 3. januar 2026 od 9.30 dalje 

    Nedelja, 4. januar 2026 od 10.00 dalje 

    V primeru manjšega števila prijav se bo celotni turnir odigral v 

    soboto. Odločitev o tem bo objavljena najkasneje 2. 1. do 10h. 

 

DISCIPLINE:  Skupina Elite: vse discipline (turnir samo v soboto) 

    Skupina Rekreacija: vse discipline (turnir samo v soboto)  

                                          

Skupina do 15 let (2011 in mlajši): posamezno in dvojice 

    Skupina do 13 let (2013 in mlajši): posamezno in dvojice 

    Skupina do 11 let (2015 in mlajši): posamezno in dvojice 

 

    V disciplino moških dvojic se lahko prijavi tudi mešani par. 

 

Za izvedbo posamezne discipline morajo biti najmanj 4 prijave. 

Vsak posameznik lahko igra največ 2 disciplini (rekreacija). 

Časovnica bo objavljena najkasneje 2. 1. 2026. 

 

SISTEM TEKMOVANJA:     Skupine in/ali enojni k. o. z razigravanjem za mesta (vsak 

igralec/par ima najmanj 3 tekme). Sistem je tudi odvisen od 

števila prijavljenih. Igra se na dva dobljena seta do 21. 

 

IGRALNE ŽOGICE: Pernate žogice Yonex. Za vsa finala bo organizator priskrbel žogice 

Yonex AS-50. 

 

SODNIK: Finalne tekme bo sodil sodnik z licenco. 

 

NAGRADE:            Bogate praktične nagrade Yonex za tri najboljše v vsaki disciplini. 

 

IGRALNINA:            Posamezno: 17€  

                                         Dvojice: 13€  

 

NAČIN IN ROK PRIJAV:   Prijave do četrtka, 1. 1. 2026 do 24.00 jaka.sustersic@gmail.com  

                                         ali online na https://www.tournamentsoftware.com/ 

Ob prijavi je nujno treba navesti ime in priimek ter klub. 

                                                                 

UDELEŽENCI: Skupina Elite: vsi igralci nad 15 let. 

Skupina Rekreacija: vsi igralci, ki so stari vsaj 35 let* 
                                         *po presoji organizatorja lahko izjemoma tudi mlajši rekreativni igralci                                                      
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OPOMBE:                           Na turnirju bo možnost napenjanja in testiranja loparjev ter nakup    

opreme Yonex po promocijskih cenah. 

                                          Udeleženci so dolžni upoštevati navodila organizatorja glede   

 poteka tekmovanja. Organizator ne odgovarja za garderobo in 

 morebitne poškodbe udeležencev. 

Možnost rezervacije nočitve v Bit Centru po promocijskih cenah. 

Ob rezervacije navedite »Yonex Bit Open« 


